
13. Чоловік віком 52 роки звернувся зі скаргами на періодичні болі за грудиною, 
порушення  проходження  твердої  їжі,  схуднення  на  5  кг  за  3  тижні.  Під  час 
фіброезофагогастроскопії  виявлено:  вільна  прохідність  стравоходу  до  рівня 
37,5-38 см від краю верхніх різців, де визначається верхній полюс екзофітного 
утворення,  що  звужує  просвіт  до  1/2  від  норми.  За  результатами  біопсії: 
аденокарцинома. Яке передракове захворювання найімовірніше у пацієнта?

Відповідь
a.Стравохід Баррета
b.Дивертикул стравоходу
c.Ліпома стравоходу
d.Поліп стравоходу
e.Стан після опіку стравоходу

Правильна відповідь: Стравохід Баррета

14. Хворий 42 роки, скаржитья на серцебиття, постійну слабкість, болі в ділянці 
серця, що іррадіюють в ліве плече, підсилюються при диханні, полегшуються, 
коли хворий сідає, підвищення температури тіла до 38,50. АТ - 105/50 мм рт.ст., 
пульс - 120/хв. У зоні абсолютної тупості серця вислуховується двофазний шум. 
В  легенях  дихання  послаблене  в  нижніх  відділах.  На  ЕКГ  -  конкордантний 
підйом  у відведеннях V2-V6. Який найбільш імовірний діагноз?

1. Перикардит* 

2. Інфарк легень

3. Інфаркт міокарда

4. Пневмонія

5. Синдром Дреслера

Правильна відповідь: Перикардит

15. Чоловік віком 49 років скаржиться на напади стенокардії, що виникають під 
час ходьби на відстань до 500 м. З анамнезу відомо, що він багато років хворіє 
на  хронічний  бронхіт.  Під  час  обстеження  виявлено:  в  легенях  невелика 
кількість сухих розсіяних хрипів, ЧД - 18/хв. Межі серця розширені вліво, тони 
приглушені, ЧСС=ПС=86/хв., АТ - 160/100 мм рт. ст. У клінічному аналізі крові 
виявлено:  Hb  -  160  г/л,  лейкоцити  -  6,4  тис.,  ШОЕ  -  7  мм/год.  На  ЕКГ 
спостерігається  гіпертрофія  лівого  шлуночка.  Застосування  якої  групи  ліків 
протипоказане з урахуванням супутньої патології у пацієнта?
Відповідь



a.Пролонговані нітрати
b.Антиагреганти
c.Антагоністи кальцію
d.Ангіопротектори
e.Бета-блокатори

Правильна відповідь: Бета-блокатори

16. Пацієнт віком 20 років скаржиться на запаморочення, біль у серці, втому. 
Об'єктивно спостерігається: м'язи верхньої половини тіла гіпертрофовані при 
відносній гіпотрофії м'язів таза та нижніх кінцівок, вислуховується систолічний 
шум уздовж лівого краю груднини, АТ на руках - 180/90 мм рт. ст., АТ на ногах - 
130/85 мм рт. ст. На ЕКГ виявлено ознаки гіпертрофії лівого шлуночка. Який 
найімовірніший діагноз?

a.Мітральний стеноз
b.Недостатність тристулкового клапана
c.Дефект міжшлуночкової перетинки
d.Коарктація аорти
e.Недостатність аортального клапана

Правильна відповідь: Коарктація аорти


